FFFFFF

Poéle déCOf 900 CEII'O Référence : 6590 44

LC -25/03/2010

WWWw.pleces-de-poele.com

page 4/8



\
INYICTA

F R AN C E
Repeére
1

O© 00 N O o b W N

A DA D DB D W W W W WWWWWWNDNDNDNDNDDNDNDDNDDNDNDNDNDRPE PR P PR PR P P PP
A WO NP O O© 00 N O O B WODN P O O© 0 NO O WN P O O 0o ~N O O A W DN - O

LC—25/03/2010

Nbr DESIGNATION

[N

N RO NN NN EDRAENEREAEDMNNRENRNRNRRRRERERRERENOOORNRERERNRRRERRRRRR RN

Socle

Coté réversible
Fond arriére
Avaloir

Collecteur

Taque décor post combustion
Facade

Déflecteur

Boite primaire
Registre primaire
Porte caro
Demie-grille foyere
Guide air

Pare biches

Axe de porte, goupille cannelée de 6x50

Tirant de £/8 x 560

Ecrou embase M8

Vis FHC tuflock M6éx 16
Tiroir cendrier

Plaque signalétique

Butée de porte

Poignée Flameo

Rondelle onduflex diamétre 16mm
Vis de poignée

Vis de glissiere

Ressort

Bouton poignée inox pharos /flameo
Vis FHC M 6x10

Rondelle D7.1 laiton

Registre secondaire Chamane
Bride sedan 15

Attache de vitre

Vis téte TCPZ M4x6

Vitre 664mm x 461mm x4mm
Ecrou hexagonale de 8

Ecrou hexagonale de 6

Vis téte fhc M6x20

Vis téte H M6x30

Vis téte FHC fraisée de 8x30
Vis téte FHC fraisée de 8x40
Rondelle @ 8

Rondelle @ 6

Vis téte ff M6x25

Ecrou embase M6

Poéle déCOI' 900 Caro Référence : 6590 44

Référence
FB60800850
FB60 800327
FB60 800148
FB60 800145
FB60 800152
FB60 800147
FB60 800154
FB60 800156
FB60 800157
FB60 800155
FB60 800143
FB60 800854
FB60800149
FB60 800325
AV 6306500
AS 800276A
AV 7220080
AV8636169
AT 800102A
PS 6590 44
A800103A
AT750120D
AV4170171
AS750122A
AS750124B
AS700230A
AS750120B
AV 8636100
AV4100085
AT610115A
AT610112A
AS 700262A
AV8644062
AX186590A
AV 7100080
AV 7100060
AV 8636200
AV 8406300
AV 8638300
AV 8638400
AV 4100080
AV 4100060
AV8606250
AV7220060

WWWw.pleces-de-poele.com

page 5/8





